

СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

№ 10 (72)

Вторник

1

февраля

1944 г.

Орган партбюро, построкома и управления ОСМЧ „Свердловскпромстрой“

Коллектив второго строительного управления, все силы на выполнение боевого задания!

★ Больше внимания второму стройуправлению!

Наше второе стройуправление по праву считалось ведущим. Одним из первых коллектив этой площадки вырастил гвардейские фронтовые бригады, неплохо завершил план 1943 года. Но в январе стройуправление сдало темпы. Это совершенно нетерпимо! Коллективу второго стройуправления сейчас поручена очень большая и ответственная работа. Дело его чести с этим заданием справиться. График работы в феврале должен стать железным законом для строителей.

Производственно-технический отдел треста обязан всемерно помочь второму стройуправлению, уделяя ему еще больше внимания, чем в свое время уделялось другим объектам или мощению дороги.

Начальник транспортной конторы тов. Давыдов обязан лично бороться за четкое обслуживание площадки автотранспортом. Машины должны работать, как часы.

Серьезный экзамен держит контрол снабжения. Площадка не должна нуждаться в материалах, — не забывайте этого, тов. Нитовский! Об этом должен помнить и железно-дорожный цех. Бригады, сопровождающие вертушки с лесом, песком, кирпичом, щабнем обязаны работать по-фронтовому!

От работников ОРС'а требуется гибкость и подвижность в обслуживании строителей. Надо организовать образцовый порядок при выдаче пищи, не допускать каких бы то ни было очередей, кормить питательно и вкусно.

Государство дало строителям все необходимое для победы. Дело за нами, товарищи! Шире развернем боевое знамя социалистического соревнования, поднимем производительность труда, наладим механизацию строительных процессов и с честью выполним сталинское задание.

★ НА ОТВЕТСТВЕННЫХ ОБЪЕКТАХ

Работы развертываются

У нас широко развернулись работы по достройке объекта. По деревоплите и защитному настилу половина работы уже сделана. Закончим все к 15 февраля. Фундамент под бак будет закончен 1 февраля. Производятся работы по водоснабжению. Точно по графику 25 января закончен фундамент разделяющей стены.

К земляным работам по каналам и полам не приступали, так как нет документации, а между тем срок окончания 10 февраля.

Работы по отоплению объекта, приточной вентиляции и пожарному водопроводу не ведутся. Заказчик не обеспечил этот участок санитарно-техническим оборудованием и лесоматериалами.

Контра снабжения не обеспечивает работы гвоздями. Коллектив моего участка горит желанием досрочно выполнить порученное нам строительство, но нужна самая активная помощь от всех хозяйственных подразделений треста. Старший прораб В. БОГУСЕВИЧ.

Партийная организация о работе второго стройуправления

Партийная организация Свердловскпромстроя берет работу второго стройуправления под особый контроль. На участке тов. Богусевича создается партийная группа, в задачу которой входит мобилизация

всех имеющихся сил на выполнение ответственного задания. Руководит группой заместитель секретаря партийной организации треста т. Клопшниценко, освобожденный от всех других работ.

Кровельщик Партин дал 840 процентов нормы

Прораб тов. Шевченко сказал: «Кровлю дома № 6 два рабочих могут закончить при благоприятных условиях в два-три дня». Но это грозило срывом графика окончания дома. Кровлю нужно было сделать в течение одного дня. Тогда кровельщик тов. Партин взялся один своевременно выполнить свою работу. Был сильный снегопад и ветер, но это не остановило патриота. Он приступил к выполнению задания в 10 час. утра и окончил его к 7 часам вечера. Вот результат его работы: 323 квадратных метра кровли выполнено за 8 часов, что составляет 840 процентов дневной нормы.

Свой рекорд тов. Партин посвятил успешному наступлению Красной Армии.

П. КОСМАТОВ.
Начальник третьего стройуправления.

Ко Дню Красной Армии — двухмесячный план

Комплексная бригада бетонщиков тов. Березина выполнила задание по выпуску шлако-камней на 197 процентов и завоевала звание гвардейской фронтовой бригады. Бригада борется за дальнейшее повышение производительности труда. Ей мешают частые простои из-за неисправности механизмов. Поточный метод производства шлако-камней требует на смену 30 рабочих, а в бригаде тов. Березина всего 15 человек. Очень медленно идет установка шлако-дробилки и устройство площадки для разгрузки. Бригада Березина добивается преодоления этих трудностей с имеющимся составом рабочих. Она вступила в социалистическое соревнование с фронтовой бригадой бетонщиков тов. Тислина и обязуется ко дню Красной Армии выполнить двухмесячный план.

И. ПЛАХОЦКИЙ.
Начальник цеха.

СМОТР ЖИЛИЩНО-БЫТОВЫХ УСЛОВИЙ

Начало положено—драться за образцовые общежития

Помочь нашим людям пережить трудности военного времени — святая обязанность хозяйственного руководства и общественных организаций предприятия. С этой целью нынче проводится смотр жилищно-бытовых условий трудящихся, объявлен конкурс на лучшие общежития и лучшие жилищные участки.

Первые же дни смотра показали, какими большими резервами мы располагаем. В Земляном городке, например, сейчас стало чище, постельные принадлежности меняются аккуратно, отремонтированы двери и окна. А ведь все это можно и надо было сделать до начала зимы.

В январе жилищных общежитий получили 1000 комплектов постельных принадлежностей, 500 простыней, 1600 пар белья, изготовлено и выдано в общежития 1500 табуреток, заказано еще 1000 простыней, 1500 пар белья и необходимая мебель—табуретки, столы, тумбочки. Общежития стали несколько лучше снабжаться топливом. Для индивидуальных жильцов, в первую очередь, семьям фронтовиков, отпущено 8 вагонов дров и теперь почти ежедневно выдается по 1 вагону. Приняты меры к созданию полумесячного запаса топлива.

Регулярно проводится обследование общежитий; коммунальщики получают необходимую помощь. Надо отметить добросовестную работу заместителя начальника первого стройуправления тов. Запрудского и его 15 агитаторов. Они помогают навести порядок в общежитиях. Между прочим, в результа-

те обследования выяснилось, что часть рабочих систематически не выходила на работу под предлогом отсутствия обуви и одежды. Те, кто действительно нуждался в одежде, ее получили, а злостные лодыри отданы под суд. Сейчас подобные невыходы на работу прекратились. Введено к тому же правило, чтобы стройучастки и предприятия ежедневно давали сведения о всех, не вышедших на работу.

Каждый работник коммунального хозяйства должен понять важность улучшения жилищно-бытового обслуживания, а у нас еще нередко проявляется бездушное отношение к людям. Об одном, о позволения сказать, коменданте Ялунино писала газета «Свердловский строитель». Он сейчас снят с работы. Вот есть еще тов. Карманов: заставив его подчиненных мыть полы, так он непременно забудет распорядиться пыль вытереть; заставив пыль вытереть—полы не вымоет.

Надо вовлечь всех жильцов в повседневную борьбу за чистоту и порядок. Убрать свою постель, тумбочку обязан каждый жилец.

Массово-воспитательная работа среди обслуживающего персонала, среди жильцов—одна из действенных мер в борьбе за чистое, культурное общежитие. Каждый руководитель должен направить свои мысли и усилия на улучшение коммунального обслуживания, каждый должен проверять себя—все ли он сегодня сделал для улучшения быта трудящихся.

М. ОЛЬША.

Зам. начальника Свердловского
промстроя.

Рабочей смекалке—
широкую дорогу

Организация нашего производства имеет еще много недостатков. Механизация трудоемких процессов не завершена и часто поэтому самый напряженный труд не приносит должных результатов. Общественный смотр организации труда в январе проходит вяло. На автобазе около 20 рационализаторских предложений попали к начальнику тов. Давыдову. Вместо того, чтобы оформить и внедрить их, он на всех двадцати документах наложил резолюцию: «Тов. Солдатову к сведению». Давыдов не понял важности и сущности смотра, подошел формально к этому большому государственному мероприятию.

В предложениях, поступивших от рабочих, даются дельные указания о ремонте машин, организации рабочего места, об упрощении слесарных работ, но, недооценивая рабо-

чую сметку, руководители транспорта проваливают смотр.

С большой активностью проходит смотр на железобетонном заводе. Здесь каждое предложение рабочего горячо обсуждается инженерами, мастерами, рабочими. Дружной пророческой работой гг. Ляничев, Аленкин, Шереметьев, Терентьев, Криушев и др. создают все условия для повышения производительности труда. Изучаются новые станки, механизмуется производство труб, гвоздей, шлако-бетонных камней, волочение проволоки.

Общественный смотр труда заканчивается. Надо организовать новый приток рационализаторских предложений и осуществить их на деле.

А. СЕНКЕВИЧ.

Зам. председателя стройкома.

КОМАНДИР ГВАРДЕЙСКОЙ БРИГАДЫ



Иван Григорьевич Рябин

Как работает
бригада Рябина

На сборку стен спаренного шитового дома раньше затрачивалось пять дней. Гвардейская бригада тов. Рябина сейчас собирает дом за два дня. Она добилась этого благодаря правильной организации работ и применению простых приспособлений.

Стеновые щиты до приступа к подемке разносятся по периметру стен. Для упора нижнего конца, вертикально устанавливаемого щита, к стульям, на 10 сантиметров ниже нижней обвязки, укрепляется на скобы вспомогательный упорный брус или доска на ребро. После того, как нижний конец щита уложен на вспомогательный упорный брус, щит приподнимается за верхний конец в положение 45 градусов к горизонтальной плоскости обвязки и подпирается двумя металлическими рогаками, насаженными на деревянные ручки. Далее 4 рабочих на рогаках продолжают подемку щита к вертикальному положению. В это время с противоположной стороны стены двое рабочих подхватывают щит также двумя длинными рогаками. Когда щит приходит совершенно в вертикальное положение, концы ручек рогачей упираются в землю, щит временно расшивается и рабочие, убрав рогаки, приступают к установке следующего щита.

Окончательная выверка и закрепление щитов делается в момент укладки по щитам верхней обвязки, которая служит как бы направляющей линией стены.

Опыт работы бригады тов. Рябина следует перенять другим бригадам.

Д. ЭЛЬКИН.

Зам. главного инженера третьего
стройуправления.

Ответственный редактор
А. И. НЕЙШТАДТ.

НС00085

Заказ № 0178.